

## Ιονέσκο live

CULTURENOW / 09-07-2008 / 13:01

*Το Θέατρο Αργώ παρουσιάζει τρία μονόπρακτα του Ευγένιου Ιονέσκο, σε σκηνοθεσία Γιάννη Κακλέα και μετάφραση Ερρίκου Μπελιέ. Το Μάθημα, η Φαλακρή Τραγουδίστρια και ο...*



**Τ**ο Θέατρο Αργώ παρουσιάζει τρία μονόπρακτα του Ευγένιου Ιονέσκο, σε σκηνοθεσία Γιάννη Κακλέα και μετάφραση Ερρίκου Μπελιέ. Το Μάθημα, η Φαλακρή Τραγουδίστρια και οι Καρέκλες σε μία ενιαία παράσταση, μέχρι και τις 23 Μαρτίου.

Το Θέατρο Αργώ παρουσιάζει τρία μονόπρακτα του Ευγένιου Ιονέσκο, σε σκηνοθεσία Γιάννη Κακλέα και μετάφραση Ερρίκου Μπελιέ. Το Μάθημα, η Φαλακρή Τραγουδίστρια και οι Καρέκλες σε μία ενιαία παράσταση, μέχρι και τις 23 Μαρτίου.

Η παράσταση, με τον τίτλο Ιονέσκο Live, είναι μια συμπαραγωγή της Καλλιτεχνικής εταιρείας «Αργώ», του ΔΗΠΕΘΕ Κοζάνης και του ΔΗΠΕΘΕ Καβάλας, και παρουσιάζει τα τρία μονόπρακτα του Ευγένιου Ιονέσκο, «Το Μάθημα», «Η Φαλακρή Τραγουδίστρια» και «Οι Καρέκλες», σαν ένα ενιαίο

θεατρικό έργο.

Ο Γιάννης Κακλέας, σκηνοθέτης της παράστασης, με τους ηθοποιούς του από την «Ομάδα Θέαμα», χαρακτηρίζονται για την ανατρεπτικότητα, την πρωτοπορία και την ζωντάνια της δουλειάς τους.

## **ΜΗΝ ΧΑΣΕΙΣ!**



*To Human Behaviour στην GNO TV*



*Δημοτικό Θέατρο Πειραιά: Οι Αφηγήσεις συνεχίζονται με την Μαρία Σταματάκη*

Αυτή τη φορά, στο θέατρο Αργώ συνεργάζονται με την Αιμιλία Υψηλάντη, ηθοποιό μιας άλλης γενιάς, παρουσιάζοντας τρία από τα πλέον γνωστά μονόπρακτα του Ιονέσκο, βασικού εκπρόσωπου του Θεάτρου του Παραλόγου.

Το «Ιονέσκο live» είναι μια ανατρεπτική παράσταση σύγχρονης γραφής, που χρησιμοποιεί ευρέως την τεχνολογία και τα πολυμέσα, με δύο επίπεδα προβολών video art.

Τη μουσική της παράστασης υπογράφει ο Ιάκωβος Δρόσος, τα κοστούμια η Ειρήνη Τσακίρη, τη χορογραφία ο Κυριάκος Κοσμίδης, το βίντεο επιμελούνται ο Πίνδαρος Ανδριόπουλος και ο Χάρης Λαλούλης και τους φωτισμούς ο Γιώργος Τέλλος.

Info  
Ιονέσκο live  
Έως 23 Μαρτίου  
Παραστάσεις: Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο στις 21:00  
Σάββατο: 18:30 (λαϊκή απογευματινή)  
Κυριακή 20:00  
Διάρκεια παράστασης: 105΄  
Θέατρο Αργώ, Κεντρική σκηνή  
Ελευσινίων 15, στάση Μετρό Μεταξουργείο  
Τηλ.: 210 5201684  
<http://www.argotheater.gr>

Δείτε όλα τα **τελευταία νέα** για την Τέχνη και τον Πολιτισμό στο [Culturenow.gr](http://Culturenow.gr)

 [Νέοι Διαγωνισμοί >](#)

 **Tags**